ROZPOZNÁNÍ BAREV

UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

ÚVOD

Rozpoznání barev (anglicky Mobile Colour Recognizer – zkratka MCR) je unikátní softwarovou aplikací, jež byla vytvořena pro práci s programy Mobile Speak či Mobile Accessibility a lze ji nainstalovat na telefony s fotoaparátem, vybavenými operačním systémem Symbian Series 60. Pomocí aplikace Rozpoznání barev můžete ze snímku předmětu určit jeho barvu nebo barvy, případně lze aplikaci použít také pro určení intenzity světla. Rozpoznání barev nabízí několik možností nastavení, takže jej každý uživatel může nastavit podle vlastních potřeb, např. přizpůsobit místním světelným podmínkám, zvolit úroveň zvětšení, nechat si přečíst úroveň spolehlivosti měření. Instalace aplikace Rozpoznání barev do telefonu je velmi snadná.

Abyste při používání aplikace Rozpoznání barev dosáhli optimálních výsledků, měli byste si pečlivě přečíst tento manuál a postupovat podle jednotlivých kroků. V posledním oddíle s názvem „Důležité” potom najdete další tipy pro dosažení nejlepších výsledků.

Některé unikátní vlastnosti aplikace Rozpoznání barev jsou:

· Kalibrace s jejíž pomocí lze dosáhnout velmi přesných výsledků v rozdílných světelných podmínkách

· Různé úrovně zvětšení

· Určení několika barev současně

· Oznámení umístění jednotlivých barev

· Detektor světla

· Nastavení uživatelských preferencí

JAK POUŽÍVAT ROZPOZNÁNÍ BAREV

Funkce aplikace Rozpoznání barev jsou přístupné po jejím spuštění pomocí stisku následujících kláves.

Určit barvu – klávesa Enter (= stisk joysticku)

Tato funkce určí barvu předmětu, který je v zorném poli fotoaparátu telefonu. Zamiřte fotoaparátem na předmět, jehož barvu si přejete určit, stiskněte klávesu Enter a podržte telefon ve stejné poloze, dokud aplikace neoznámí barvu předmětu. V normálních nebo jasných světelných podmínkách by měření mělo trvat jen několik vteřin, ve špatných světelných podmínkách to však může být až 10 či 12 vteřin. Aplikace Rozpoznání barev dokáže rozpoznat 11 různých barev: bílou, černou, šedou, červenou, růžovou, oranžovou, hnědou, žlutou, zelenou, modrou a fialovou. Dále pak u všech uvedených barev (kromě bílé a černé) Rozpoznání barev určí, zda se jedná o barvu světlou, tmavou nebo normální. Je-li barva předmětu složená ze dvou barev, budou rozpoznány a uvedeny obě (např. „zelená modrá” pro předmět, který má barvu vody, nebo „šedá růžová” pro předmět, jehož barva je vybledlá a má nízkou intenzitu). Fotoaparát telefonu je citlivý na aktuální světelné podmínky, takže pro dosažení co nejpřesnějších výsledků je důležité, aby byla aplikace Rozpoznání barev na aktuální světelné podmínky správně kalibrovaná (viz následující oddíl). V závislosti na preferencích uživatele aplikace Rozpoznání barev kromě určení barvy oznámí také úroveň jistoty, polohu barvy a více barev současně. Tyto možnosti jsou detailně popsány níže.

Kalibrovat – klávesa mazání („C”)

Pro dosažení co nejpřesnějších výsledků je důležité kalibrovat aplikaci Rozpoznání barev na aktuální světelné podmínky. Pro kalibraci položte bílý předmět (například list papíru) před fotoaparát v místě, kde se nachází předmět, jehož barvu chcete určit. Není-li možné umístit bílý papír v blízkosti předmětu (například pokud chcete určit barvu předmětu, který se nachází v dálce), umístěte jej na místo s podobnými světelnými podmínkami jako jsou podmínky určovaného předmětu. Zaměřte objektiv fotoaparátu telefonu na bílý předmět, stiskněte klávesu Kalibrovat a podržte telefon ve stejné poloze dokud neuslyšíte „Kalibrace dokončena”. V normálních nebo jasných světelných podmínkách by kalibrace měla trvat jen několik vteřin, ale ve špatných světelných podmínkách může trvat až 10 vteřin. Po kalibraci je aplikace Rozpoznání barev přizpůsobena aktuálním světelným podmínkám a připravena k měření. Pro ověření správnosti kalibrace doporučujeme ihned po jejím provedení změřit barvu předmětu, který jste pro kalibraci použili (aniž byste mezitím fotoaparátem pohnuli). Pokud aplikace neoznačí barvu předmětu jako bílou nebo světle šedou, může být kalibrace špatně provedena (např. telefon se pohnul nebo nebyl objektiv dobře zaměřen na bílý předmět nebo byl přes bílý předmět stín, jenž zabránil správné kalibraci). V takovém případě se znovu přesvědčte, že je objektiv správně zaměřen na bílý předmět (možná bude pro přesnější zamíření fotoaparátu vhodné zvýšit úroveň zvětšení na hodnoty mezi 3 a 5), a je-li to možné, zkontrolujte, zda se bílý předmět nenachází ve stínu (buď samotného telefonu, uživatele nebo jiného předmětu) a zopakujte kalibraci. Měření je také nejlepší provádět v normálních nebo jasných světelných podmínkách, takže je-li to možné, rozsviťte světla, aby byl předmět, jehož barvu si přejete určit, dobře osvětlen. Výše uvedený popis se může zdát složitý, ale až se s procesem kalibrace sami seznámíte, bude pro vás jednoduchou samozřejmostí (vyžaduje pouze jedno stisknutí tlačítka a několik vteřin na jeho dokončení), a budete schopni dosáhnout nejpřesnějších výsledků.

Po úspěšném provedení kalibrace je aplikace Rozpoznání barev připravena k měření a použije parametry zjištěné při kalibraci pro určení barev měřených předmětů. Aktuálně nastavené kalibrační parametry budou při ukončení práce s aplikací uloženy a znovu nahrány při jejím opětovném spuštění. Pokud si přejete aktuální kalibraci uložit (například pokud jsou dané světelné podmínky stabilní a plánujete v budoucnosti v obdobných podmínkách provádět více měření), můžete si ji uložit jako jednu z Uživatelských kalibrací (viz níže).

Určit intenzitu světla – klávesa 0

Stejně tak jako pro určení barvy předmětů lze aplikace Rozpoznání barev použít také pro měření aktuální intenzity světla. Zaměřte objektiv fotoaparátu telefonu na předmět světlé barvy (např. nebe, strop; obecně by zaměření kamery směrem vzhůru mělo zaměřit na objekt světlé barvy). Předmět nemusí být bílý, ale měl by být světlé barvy. Po několika vteřinách vám bude oznámena aktuální intenzita světla. K dispozici jsou čtyři úrovně: Jasné světlo, Běžné světlo, Slabé světlo a Žádné světlo. Všimněte si, že pokud je úroveň intenzity světla na hodnotě Žádné světlo, nebude pravděpodobně možné měření barev (protože intenzita osvětlení je příliš nízká a všechny barvy budou klasifikovány jako černá). Je-li aktuální úroveň osvětlení Slabé světlo, může být zhoršena přesnost měření barev, pokud si tedy přejete změřit barvu nějakého předmětu, rozsviťte světla nebo předmět přemístěte do lepších světelných podmínek. Přesto však i ve špatných světelných podmínkách aplikace změří barvu co nejpřesněji, jak je v dané situaci možné.

Poznámka: Měření intenzity světla nezáleží na aktuální kalibraci, takže před provedením tohoto měření není třeba kalibrovat.

Zvětšení nebo zmenšení – klávesy Nahoru a Dolů

Aplikace Rozpoznání barev nabízí pět úrovní zvětšení. Stisknutím kláves Nahoru a Dolů (=  pohyb joysticku příslušným směrem) budete úroveň zvětšení měnit a současně bude aktuální úroveň ohlášena. Když zvýšíte úroveň zvětšení, bude pro měření barev nebo kalibraci použita pouze oblast blíže ke středu objektivu. To znamená, že při zvětšení úrovně 5 je pro měření barev použita pouze malá oblast přímo ve středu obrazu, a naopak, při úrovni zvětšení 1 je pro měření použit celý obraz. Vzhledem k tomu, že fotoaparát na většině telefonů je poměrně širokoúhlý, mohou být při použití celého obrazu (tj. úroveň zvětšení 1) v obraze zachyceny také předměty okolo toho, který si ve skutečnosti přejete změřit, a je proto v takovém případě vhodné použít vyšší úroveň zvětšení (tj. zvětšení úrovně 3 nebo 4). Funkce zvětšení se stane obzvláště užitečnou, až se jako uživatel s aplikací Rozpoznání barev a fotoaparátem telefonu lépe seznámíte. Jestliže například budete měřit vzdálený předmět, můžete si přát zvýšit zvětšení, tak aby bylo na předmět, který si přejete změřit, lépe zaostřeno. To samozřejmě předpokládá, že uživatel zná přesnou polohu fotoaparátu telefonu a zaměřuje jeho objektivem přesně ve směru měřeného předmětu – tuto znalost opět získáte nejlépe praktickým používáním. Uživatel si také může přát provést měření barev na rozdílných úrovních zvětšení, neboť tak získá lepší představu o kompozici měřeného předmětu – tento postup může být obzvláště užitečný při společném použití funkcí Určení více barev současně a Oznamování polohy barev. Pokud například nejdříve provedete měření barvy při úrovni zvětšení 5 a podržíte fotoaparát ve stejné poloze, můžete následně snížit úroveň zvětšení a měření barvy zopakovat. Při zapnutých funkcích Určení více barev současně a Oznamování polohy barev si tak můžete vytvořit lepší představu o barevném obsahu předmětu na jednotlivých úrovních zvětšení.

Aktuální úroveň zvětšení bude při ukončení programu uložena a znovu nahrána při jeho opětovném spuštění. Při prvním použití aplikace Rozpoznání barev je zvětšení nastaveno na úroveň 3.

Uložení a vyvolání uživatelské kalibrace – klávesa 1, klávesa 2 a klávesa 3

Aplikace Rozpoznání barev umožňuje uživateli uložit a vyvolat tři rozdílné nastavení kalibrace. Pokud se tedy uživatel pravidelně nachází na stejném místě a za stejných světelných podmínek, může si uložit nastavení kalibrace a nebude muset provést pokaždé znovu kalibraci s listem bílého papíru. Pro uložení aktuální kalibrace stiskněte dlouze (déle než 1 vteřinu) jednu ze tří kláves pro uložení Uživatelské kalibrace (tj. klávesu 1, klávesu 2 nebo klávesu 3). Při uvolnění klávesy uslyšíte potvrzující zprávu (např. „Kalibrace 2 uložena”). Pro vyvolání uložené kalibrace jednoduše jednou krátce (tj. méně než 1 vteřinu) stiskněte klávesu, kde jste dříve kalibraci uložili. Bude vám položena otázka „Nahrát?” a při potvrzení možnosti ano bude vyvolána uložená kalibrace (rovněž uslyšíte potvrzení).  Všechny uživatelské kalibrace budou při ukončení programu uloženy a při opětovném spuštění programu je lze vyvolat.

Ačkoliv může být uživatelská kalibrace velmi užitečná a může vám ušetřit čas, lze ji použít pouze pokud jste si jistí, že se světelné podmínky v porovnání s podmínkami při provedení uložené kalibrace příliš nezměnily (např. místo v interiéru při rozsvícení stejného světla). Obecně je pro dosažení co nejpřesnějších výsledků vzhledem k častým změnám světelných podmínek doporučeno kalibraci pravidelně provádět.

Základní kalibrace – klávesa 7

Stiskněte tuto klávesu pro vyvolání předdefinované kalibrace pro normální světelné podmínky. Bude vám položena otázka „Nahrát?” a potvrdíte-li odpovědí ano, nahraje se základní nastavení kalibrace (rovněž uslyšíte potvrzení). Tato základní kalibrace je použita při prvním spuštění programu a je před jejich použitím uložena pod třemi tlačítky uživatelské kalibrace. Ačkoliv lze tuto základní kalibraci při normálních a jasných světelných podmínkách použít, velmi doporučujeme, aby uživatel provedl kalibraci s použitím bílého předmětu. V situacích, kdy však kalibraci nelze provést, by měl uživatel použít tuto výchozí.

Kalibrace pro slabé světlo – klávesa 8

Stiskněte tuto klávesu pro vyvolání předdefinované kalibrace pro slabé světlo. Bude vám položena otázka „Nahrát?” a potvrdíte-li odpovědí ano, nahraje se nastavení kalibrace pro slabé světlo (rovněž uslyšíte potvrzení). Znovu opakujeme, velmi doporučujeme, aby uživatel provedl vlastní kalibraci s použitím bílého předmětu. V situacích, kdy však kalibraci nelze provést, by měl uživatel použít tuto kalibraci pro slabé světlo. Pro zjištění, jaké jsou aktuální světelné podmínky, změřte úroveň světla (viz oddíl Určit intenzitu světla). Pokud jsou světelné podmínky na hodnotě Slabé světlo, použijte tuto kalibraci pro slabé světlo namísto základní kalibrace.

Určení více barev současně – klávesa 4

Funkce současného určení více barev se zapíná a vypíná klávesou 4. Při každém stisknutí je stav potvrzen hlasovou zprávou. Tato funkce ovlivňuje způsob provedení měření barev. Je-li tato funkce vypnutá, je v obraze detekována pouze jedna barva (a to ta, která zabírá největší plochu obrazu). Když je tato funkce zapnutá, aplikace Rozpoznání barev detekuje v obraze současně až tři barvy. Pořadí, v jakém jsou oznámeny, odpovídá jejich ploše – barvy, které zabírají větší plochu, jsou oznámeny nejdříve. Aby aplikace Rozpoznání barev detekovala určitou barvu, musí tato zabírat více než 10% celkové plochy obrazu, takže barvy, které zabírají pouze malou část obrazu, nebudou detekovány. Pokud aplikace Rozpoznání barev v obraze detekuje pouze jednu barvu, bude logicky oznámena pouze jedna barva, přestože funkce současného určování barev je zapnutá.

Aktuální nastavení funkce Určení více barev současně bude při ukončení programu uloženo a při opětovném spuštění programu se znovu nahraje. Při prvním spuštění aplikace Rozpoznání barev je uvedená funkce vypnutá.

Oznamování jistoty – klávesa 5

Funkce Oznamování jistoty se zapíná a vypíná stiskem klávesy 5. Při každém stisknutí je stav potvrzen hlasovou zprávou. Tato funkce ovlivňuje měření barev – jestliže je zapnutá, aplikace Rozpoznání barev na konci každého měření oznámí úroveň jistoty. K dispozici jsou tři úrovně: Vysoká jistota, Střední jistota a Nízká jistota. Tato informace může být použita pro hrubý odhad spolehlivosti, s jakou je aktuální měření barev aplikací Rozpoznání barev přesné. Nutným předpokladem je předchozí provedení kalibrace na aktuální světelné podmínky – oznamování jistoty nebude smysluplné, není-li aplikace Rozpoznání barev na aktuální světelné podmínky správně kalibrovaná.

Aktuální nastavení funkce Oznamování jistoty měření bude při ukončení programu uloženo a při opětovném spuštění programu se znovu nahraje. Při prvním spuštění aplikace Rozpoznání barev je uvedená funkce vypnutá.

Oznamování polohy jednotlivých barev – klávesa 6

Funkce Oznamování polohy jednotlivých barev se zapíná a vypíná stiskem klávesy 6. Při každém stisknutí je stav potvrzen hlasovou zprávou. Tato funkce ovlivňuje způsob měření barev. Když je tato funkce vypnutá, nejsou při měření podávány žádné informace o poloze a distribuci barvy (barev) v obraze. Je-li však funkce zapnutá, aplikace Rozpoznání barev určí a oznámí polohu jednotlivých barev v obraze. K dispozici je 11 různých umístění: Nahoře vlevo, Nahoře, Nahoře vpravo, Vlevo, Uprostřed, Vpravo, Vlevo dole, Dole, Vpravo dole, Všude a Po obvodu. Je-li funkce zapnutá, je spolu s každou změřenou barvou obrazu uvedeno i její poloha, což uživateli umožňuje vytvořit si realistickou představu o typu a distribuci barev v obrazu. Uživatel může také provést několik měření při různých úrovních zvětšení, aby tak ještě lépe porozuměl obsahu obrazu.

Aktuální nastavení funkce Oznamování polohy jednotlivých barev bude při ukončení programu uloženo a při opětovném spuštění programu se znovu nahraje. Při prvním spuštění aplikace Rozpoznání barev je uvedená funkce vypnutá.

Zopakuj poslední stisknutou klávesu – klávesa * (hvězdička)

Pro zopakování posledního vysloveného hlášení stiskněte klávesu * (hvězdička). Tato funkce pracuje podobně jako funkce Zopakování posledního vysloveného slova nebo fráze (tlačítko Editace + *) programu Mobile Speak.

Nahrát / Uvolnit Mobile Speak – klávesa # (křížek)

Některé telefony starší generace, například Nokia 3650, 3660 a 7650, mají omezenou paměť. Vzhledem k tomu, že aplikace Rozpoznání barev vyžaduje pro svůj chod okolo 1 MB paměti, mohou být na těchto telefonech s nízkou paměťovou kapacitou problémy při společném používání Rozpoznání barev s jinými aplikacemi. V takovém případě mohou uživatelé pracující s programem Mobile Speak stisknutím klávesy # (křížek) uvolnit Mobile Speak z paměti telefonu. Bude vám položena otázka „Chcete opravdu vypnout Mobile Speak” a při potvrzení volby ano se Mobile Speak uvolní z paměti. Získáte tak 200 až 300 kB volné paměti, což sice není mnoho, ale může rozhodnout o fungování aplikace Rozpoznání barev na uvedeném typu telefonů s nízkou paměťovou kapacitou. Tato klávesa pracuje jako přepínač, když ji tedy stisknete omylem, můžete jejím opětovným stisknutím program znovu nahrát. Dále pak pokud uživatel pomocí klávesy # (křížek) program Mobile Speak z paměti uvolnil, bude při ukončení aplikace Rozpoznání barev (pomocí pravé výběrové klávesy) dotázán, zda si jej přeje znovu nahrát.

Uživatelé s telefonem o malé paměťové kapacitě by dále měli pamatovat na to, že aplikace Rozpoznání barev používá velmi málo paměti, neprovádí-li měření nebo kalibraci. Pokud si proto přejete používat jakoukoliv z možností aplikace Rozpoznání barev (Registrovat, Nápověda nebo O aplikaci), můžete tak učinit hned po spuštění aplikace Rozpoznání barev (bez nutnosti uvolnit program Mobile Speak). Jestliže víte, že s pamětí mohou být problémy, uvolněte Mobile Speak před prováděním jakéhokoliv měření nebo kalibrace.

Poznámka: Pokud není na telefonu Mobile Speak nainstalován, nemá klávesa # žádný efekt.

MOŽNOSTI ROZPOZNÁNÍ BAREV

Stiskněte levou výběrovou klávesu pro zobrazení možností aplikace Rozpoznání barev:

Registrovat

Uživatelé se zkušební licencí sem mohou kdykoliv vstoupit a zadat licenční číslo pro plnou licenci.

Nápověda

Zde je obsažena zkrácená verze popisu funkcí aplikace Rozpoznání barev. Pro úplnější popis programu a doporučené použití prosím použijte tento manuál.

O aplikaci

Zde jsou k dispozici detaily o verzi programu, datu a stavu licence.

Rozpoznání barev s Mobile Accessibility

Uživatelé programu Mobile Accessibility mohou spustit aplikaci Rozpoznání barev z menu Nástroje. Všimněte si, že pro správné společné fungování musí být aplikace Rozpoznání barev nainstalována na stejném disku (tj. oba programy musí být nainstalovány v paměti telefonu (C:\) nebo na paměťové kartě (E:\)). Rozpoznání barev nepracuje s verzí 2.0 Mobile Accessibility.

Použití Rozpoznání barev, když nepracuje aplikace Mobile Speak

Při používání aplikace Rozpoznání barev bez současně spuštěného programu Mobile Speak (např. po spuštění z programu Mobile Accessibility nebo po uvolnění programu Mobile Speak z paměti pomocí klávesy #), mohou nastat následující situace:

· Při stisknutí klávesy Možnosti (levá výběrová klávesa) nemusí být přečteny položky menu ze seznamu Možnosti (tj. Registrovat, Nápověda a O aplikaci). Tyto možnosti však přesto jsou přístupné a budou oznámeny jakmile jsou aktivovány.

· Při zadávání licenčního čísla nemusí být čteny stisknuté číslice.

DŮLEŽITÉ

Tipy pro získání co nejpřesnějších výsledků s aplikací Rozpoznání barev.

Ačkoliv aplikace Rozpoznání barev vždy poskytne nejpřesnější možné výsledky, jaké podmínky dovolí, měli by uživatelé, pokud si přejí dosáhnout co nejlepších výsledků,  kromě pokynů uvedených výše vždy pamatovat též na následující:

· Kdykoliv je to možné, umístěte předmět, který měříte, na dobře osvětlené místo. Jste-li v interiéru, rozsviťte, nebo se alespoň přesuňte k oknu.

· Kdykoliv je to možné, proveďte před samotným měřením kalibraci. Použijte arch bílého papíru (můžete jej nosit v kapse nebo peněžence) a umístěte jej do stejného místa, kde si přejete následně provést měření barvy předmětu. Proveďte kalibraci s papírem a ihned zkontrolujte její správnost změřením jeho barvy. Není-li tato bílá nebo světle šedá, zkuste upravit světelné podmínky, úhel fotoaparátu (pokud umístíte fotoaparát mezi měřený předmět a světelný zdroj, můžete jej zastiňovat vlastním stínem) a opakujte kalibraci.

· Pokud nemůžete aplikaci kalibrovat nebo si přejete provést jen rychlé měření, použijte jednu z předdefinovaných kalibrací (klávesa 7 nebo klávesa 8). Pro rozhodnutí, kterou ze dvou možností použít, změřte intenzitu osvětlení (klávesa 0). Je-li intenzita nízká, použijte výchozí kalibraci pro špatné světelné podmínky (klávesa 8) a pokud je normální nebo jasná, použijte výchozí kalibraci (klávesa 7). Je-li intenzita světla na hodnotě Žádné světlo, znamená to, že aktuální osvětlení je nedostatečné a všechna měření přinesou výsledek černá. V takovém případě bude třeba, abyste rozsvítili.

· Když provádíte měření barvy, měření intenzity světla nebo kalibraci, ujistěte se, že je fotoaparát telefonu zaměřen na předmět, jehož barvu si přejete změřit, a je nastaveno odpovídající zvětšení. Pak stiskněte klávesu pro spuštění měření a podržte fotoaparát ve stejné poloze dokud neuslyšíte výsledek. V normálních nebo jasných světelných podmínkách by měření mělo trvat jen několik vteřin, ale ve špatných světelných podmínkách může trvat až 10 či 12 vteřin. Nedržte fotoaparát příliš blízko – obecně je doporučeno jako minimum pro měření 10 až 15 centimetrů. Jste-li od měřeného předmětu ve velké vzdálenosti, bude pravděpodobně vhodné zvýšit úroveň zvětšení, takže budete moci lépe zaměřit na předmět, jehož barvu si přejete určit.

· Aplikace Rozpoznání barev byla vyvinuta speciálně tak, aby dobře pracovala na všech podporovaných telefonech. Je ovšem pravda, že fotoaparáty na některých starších telefonech (např. Nokia 7650 či Siemens SX1) jsou horší kvality než fotoaparáty na telefonech novějších, takže výsledky nemusí být na starších telefonech tak přesné.

· Přestože zde uvádíme mnoho doporučení, jak zlepšit výsledky měření, aplikace Rozpoznání barev je schopna podávat docela dobré výsledky, i když není možné provést všechny tyto kroky, což platí zejména pro velmi syté barvy. Například jasně červený předmět by měl být klasifikován jako červený, i když není možné správně kalibrovat, měřit v dobrých světelných podmínkách nebo s novějším telefonem. Postupy, jež zde uvádíme, mají větší důležitost, jestliže se jedná o předměty méně sytých barev (tj. nejasných nebo bledých) nebo monochromatické předměty (bílé, šedé nebo černé). Podobné předměty jsou nejcitlivější na světelné podmínky – pro přesné určení jejich barvy je proto vhodné držet se uvedených doporučení.

· Bavte se s aplikací Rozpoznání barev a dejte nám vědět, co si o ní myslíte!

Používáním tohoto softwaru uživatel souhlasí s obecnými podmínkami pro všechny produkty společnosti Code Factory uvedenými v manuálu programu Mobile Speak resp. Mobile Accessibility v kapitole Právní informace.
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